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  Tisztelt Vértesbogláriak! 

 2026 első két hónapjának önkormányzati feladatai között első helyet foglalt el a költségvetés megal-

kotása. Az 1/ 2026. (II . 26.) rendelet az önkormányzat és intézményei 2026. évi költségve-

tési főösszegét (kerekítve) 384 millió forintban határozta meg. Ebből működési költségvetési bevételei 

233,5 millió forint (ezen belül tervezett saját adóbevételei 51 millió forint), államháztartási támogatás 

26,5 millió forint, finanszírozási bevételei 124 millió forint. A kiadási oldalon a működési költségek 

(személyi jellegű kifizetések és járulékok, rezsiköltségek) 252 millió forintot, beruházási és felújítási    

kiadások 28,5 millió forintot, finanszírozási kiadásaink (melyben az óvoda és konyha fenntartásával    

kapcsolatos költségek szerepelnek) 103,5 millió forintot tesznek ki az előző évben teljesített kiadások és 

az idei év várható kiadásai alapján. A költségvetés előzetes tervezésekor felmerült, hogy a szűkös anyagi 

lehetőségeink miatt nem tudunk cafeteria támogatást adni a dolgozóinknak, valamint a civil szervezetek 

működési költségeire sem tudunk idén támogatást nyújtani. Ezt a problémát úgy hidaltuk át, hogy a  

polgármester és az alpolgármester lemondott az ezévi utazási költségtérítési díjairól, valamint a polgár-

mester a cafeteria díjazásáról is. Ezen összegekből a dolgozói cafeteria díjakat egész évben fedezni   

tudjuk. A civil szervezetek számára minden évben felajánlott keretösszegre pályázatot kiírni pedig a    

tervezett saját adóbevételeink teljesülésének függvényében fogunk, várhatóan június hónapban.  

 Január hónapban megküzdöttünk a régen látott téli időjárás kihívásaival. Amikor az önkormányzat-

nak van egy darab fűkaszálásra optimalizált traktora, egy-egy fűnyírója és fűkaszája, valamint egy fő  

főállású dolgozója a közterületi és karbantartási feladatokra, az útszóró só pedig nehezen beszerezhető 

(hiánycikk volt), akkor igazán szükség lett volna arra, hogy a lakosság a saját érdekében összefogjon és 

az utcák hóeltakarításában részt vállaljon. Emellett a hőbörgés helyett - a más településeken is bevett 

szokás szerint - a nehezen megközelíthető vagy kukásautó számára járhatatlan utcák helyett a polgár-

mester által kijelölt (a hulladékkezelővel előzetesen egyeztetett) gyűjtőpontokra kellett volna kitenni a 

kukákat és akkor a hulladékszállítás sem ütközött volna ennyi problémába. Köszönet illeti Winkler    

Lászlót, Sztányi Istvánt és Bauer Pétert, akik önként és saját költségükön hozzájárultak az 

utak és parkolók hómentesítéséhez. Köszönet annak a maroknyi embernek, akik felhívásunkra eljöttek a 

buszmegállókat és a forgalmasabb járdákat velünk együtt takarítani.  

 Február közepétől már két fő dolgozik a településünk közterületinek rendezettségéért és tisztaságá-

ért. A feladatok számossága és sokfélesége a fentebb említett eszközhiány okán két fő számára is      

kihívást jelent, főként olyan helyzetekben, amikor sürgős beavatkozásra van szükség. Kérjük a tisztelt 

Lakosságot, hogy segítsék azzal a dolgozókat, hogy a közterületeken ügyelnek a tisztaságra 

(nem szemetelnek, nem szórják el a cigarettás csomagolást és a csikkeket sem, feltakarítják a kutyapisz-

kot kutyasétáltatás alkalmával, stb.), valamint egymás figyelmét is felhívják a rend és tisztaság fenntar-

tására. Köszönjük! 

 A korábbi posta épülete immár az önkormányzat tulajdonát képezi. A kulcsokat megkaptuk, a     

közüzemi mérőórák átírása, a lomok eltakarítása folyamatban van. Terveink szerint két önkormányzati    

bérlakás kerül majd itt k ialak ításra. Az állagmegóvás egyelőre önerőből történik,                  

a felújításhoz a pályázati lehetőségeket figyeljük. 

 

  

  

 

202. március, 153. szám 

Önkormányzati Tájékoztató 
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 2026 évre a további tervezett nyilvános testületi ülések időpontjai: május 27., június 24., szeptem-

ber 30. és november 25. (közmeghallgatással egybekötve). A köztes hónapokban, tervezet-

ten minden alkalommal a hónap utolsó szerdáján képviselő-testületi fogadó-órát tartunk (március 

25, július 29, augusztus 26, október 28.), 16:30 órai kezdettel. Ezeken az alkalmakon       

lehetőséget biztosítunk a közérdekű témák kötetlen megbeszélésére. Március 25-én a Képviselő-

testület által javasolt két témakör: 1) a közterületek használata, településkép alakítása; 2) kerti zöldhul-

ladék égetés szabályainak felülvizsgálata. Várjuk az érdeklődőket a Közösségi házban! 
  

Kiegészítő tűzifa támogatás kiosztása 

 Magyarország Kormánya 2/2026. (I. 14.) korm. rendeletében előírtak alapján önkormányzatunk  

részére is biztosított 16 m3 kiegészítő tűzifa támogatást. Felhívásunkra a lakosság részéről 19 darab   

támogatási kérelem érkezett. A rendeletben előírtak szerint háztartásonként legfeljebb 1 m3 tűzifa     

támogatás adható. Képviselő-testületünk úgy döntött, hogy minden kérelmező részére juttat 1 m3   

rendkívüli tűzifa támogatást, ezért a 16 m3 fát a település belterületén a tavalyi évben visszavágott     

fák anyagával kipótolta. Februárban, amint az időjárási viszonyok lehetővé tették, a kétméteres rönkök 

feldarabolása és kiszállítása is megtörtént. 
 

 A játszótér feletti pincesoron három hatalmas, veszélyessé vált odvas fa visszavágása történt meg, 

miután egy negyedik ilyen fa a szeles időben kidőlt (szerencsére két pince között feküdt el, így nem   

történt anyagi kár). A lombfakadás és fészekrakás előtt így gyorsan intézkedtünk a többi fa visszavágá-

sáról, amelyben a Bicskei Önkéntes Tűzoltó Egyesület volt segítségünkre szakértelmével és eszközpark-

jával. A levágott fa a dolgozóink és a Vértesboglári ÖTE tagjainak segítségével kerül majd az             

önkormányzati telephelyre. Köszönjük a munkátokat! 

 Az önkormányzati telephelyen tárolt tűzifa igénylésére ismét felhívást fogunk            

közzétenni a következő hetekben. Kérjük, hogy az érintettek figyeljék majd az elektronikus 

felületeinken, hirdetőtáblákon és a Közösségi házban a felhívás megjelenését.  
 

Pályázati tájékoztatók 

 2025. évben a Területfejlesztési Alapba a Versenyképes Járások Programból kapott támogatást 

meghaladó összegű befizetést teljesítettünk. Ezért Magyarország Kormánya – a közigazgatási és terület-

fejlesztési miniszter, mint támogató útján – a Területfejlesztési Alapba történő befizetésünk        

5 563 908 forint összegű részét támogatásként visszatérítette. Január 26-án vehettük át a 

támogatói okiratot. A támogatást az idei költségvetési tervünkben személyi (bér) jellegű kifizetésekre 

kívánjuk felhasználni.  
 

 2025-ben a Versenyképes Járások Program I. ütemében Csákvár – Gánt – Vértesboglár települések 

konzorciumi fejlesztési projektjének keretében településünk 1 millió forint összegben vásárolhatott új 

bútorokat, laptopot és orvostechnikai eszközöket az orvosi rendelőbe. A beszerzés megva-

lósult, a projekt elszámolása és lezárása folyamatban van. A konzorciumi településeken is megvalósultak 

a fejlesztések: Gánton új informatikai és orvostechnikai eszközök gazdagítják a rendelőt, Csákváron   

pedig a gyermekorvosi és a fogászati rendelő újulhatott meg.  

 Szintén 2025-ben a Versenyképes Járások Program II. ütemében Bodmér – Szár – Újbarok – Vér-

tesboglár települések alkotta konzorciumi projektben közvilágítás fejlesztés támogatására nyújtottunk be 

támogatási igényt. Az igényelt támogatási összeg (a négy településre összesen 80 millió forint) hamaro-

san folyósításra kerül a Magyar Államkincstár által és megkezdhetjük a közvilágítás fejlesztését (Streith 

Miklós utca közvilágításának kiépítése, a többi utcában szükség szerint újabb lámpatestek elhelyezése,  

a temetőhöz vezető úton derékmagasságú, mozgásérzékelővel ellátott polleres lámpatestek kiépítése), 

valamint 4 kamerából álló biztonsági rendszer kiépítését.  
 

 2025-ben nyertünk támogatást a Nemzeti Kulturális Alaptól rendezvények hangosításához eszközbe-

szerzésre, 380 ezer forint összegben. Az eredeti támogatási szerződés tárgyában foglalt 

eszközöket felülvizsgáltuk (egy darab kültéri hangosító szett beszerzését támogatták) és a szerződés 

módosítását kértük, amelyre március 10-én került sor. Az új eszközöket (tablet, többféle kábel, mikro-

fonállványok, stb.) így végül megrendelhettük és hamarosan birtokba vehetjük.  

Önkormányzati Tájékoztató 
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 A 2025-ben elnyert Magyar Falu – Óvodai játszóudvar fejlesztés projekt keretében megren-

delt új udvari játékelemek telepítése áprilisban várható. Addig is szeretnénk az óvoda udvarán álló régi 

mászóvárat a közterületi játszótérre áttelepíteni. Az áttelepítéshez szükséges földmunkák 

elvégzésére és a megfelelő minőségű és mennyiségű homok beszerzésére megkezdtük az árajánlatokat 

bekérését. A régi játékelem felületének kezelésében és szükség esetén szerkezetének javításában, a  

kiásásnál és a betonozásnál, valamint a mászóvár elemek mozgatásánál szívesen fogadjuk a lakosság 

segítségét. Az áttelepítéssel kapcsolatos további információkat, dátumokat az Óvodavezető fogja       

továbbítani a Szülők felé, felhívásunkat a segítők felé pedig Facebook oldalunkon fogjuk közzétenni.  
 

 2026 februárban a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Önkormányzati tulajdonú  
ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések” című     

alprogram keretében a belterületi közterületek kezelését, karbantartását biztosító kommunális eszközök 

beszerzésére nyújtottunk be pályázatot. Az alábbi eszközöket szeretnénk a támogatási    

keretből beszerezni: fűnyíró traktor, önjáró fűnyíró, só/homokszoró a traktorhoz, áramfejlesztő,      

kompresszor, a traktorra front hidraulika, hótolólap, lombfújó, magassági ágvágó, elektromos csőkút  

szivattyú, fűkasza, elektromos kisgépek és kézi szerszámok, közterületi hulladékgyűjtő edények.          

Az igényelt támogatási összeg 10 024 873 forint. 
 

 Március közepén a „KAP ST LEADER Közösségi Vércse – Vértes-Gerecse a helyi közösségek 
támogatásáért” c. felhívására Közösségi rendezvénytér kialakítására nyújtunk be pályázatot. A projekt 

keretében szeretnénk a Közösségi ház meglévő, rossz minőségű beton burkolatú udvarát új térkőburko-

lattal ellátni, valamint az itt megrendezésre kerülő programokhoz új pavilon sátrakat beszerezni (a régi-

ek a tavaly augusztus végi viharban tönkrementek). A megvalósítani kívánt projekt tervezett költsége 

5 016 825 forint, amelyből 266 825 forint önrészt kell vállalnunk nyertes pályázat esetén.  
 

 A „KEHOP_Plusz-2.2.1-25, Zöld-kék infrastruktúra fejlesztések településeken (ERFA)” c. 

program egy nagyobb volumenű, legalább 200 millió forint beruházási értékű pályázati lehetőség, 

amelyre a Vértesi Natúrpark támogatásával Bodmér – Szár – Vértesboglár konzorciumi formában tervez 

támogatási igényt benyújtani. Ehhez jelentős előkészítő munkára van szükség, amelyet forrás hiányában 

próbálunk tájépítész szakos egyetemi hallgatók bevonásával elvégezni. Az előkészítő projekt kapcsán 

mindhárom településen - tervezetten június hónapban - geodéziai méréseket fognak végezni a mérnök-

hallgatók, gyakorlati órák keretében.  

 A tervezett konzorciumot alkotó települések hasonló földrajzi adottságokkal rendelkeznek (löszvölgyi 

fekvésűek), ugyanazon természeti kockázatok által érintettek: a kedvezőtlen időjárási helyzetből eredő 

veszélyek, az egyenetlen csapadékeloszlásból adódó vízgazdálkodási problémák, villámárvizek, és az 

ezek által okozott károk hatásai. A további természeti hatások között a víz okozta talajerózió, illetve a 

szél okozta talajpusztulás (defláció) okoz problémát legfőképpen a gazdálkodók számára. De a csapadé-

kos időszakok átrendeződése és a száraz periódusok meghosszabbodása miatt mindhárom település  

erősen veszélyeztetett a kiszáradással és az élőhelyek átalakulásával szemben, így a "nincs víz" (aszály) 

káros hatásai ellen is védekezni kell. A kiszáradás miatt mindhárom település erősen érzékeny a        

tűzveszélyre, a nyári erdőtüzek már a Vértesben is egyre gyakoribbá válnak. A projekt célja egy        

természetközeli, fenntartható csapadékvíz-kezelési rendszer kialakítása esőkert(ek), szikkasztó-

zöldfelületek, valamint kapcsolódó zöld-kék infrastruktúra elemek létrehozásával (pl. Bodmér esetében 

külterületi záportározó kialakítása, Vértesboglár esetében a korábban jól működő övárok-rendszer    

visszaállításának lehetősége). A fejlesztés hozzájárul a települések klímaadaptációjához, csökkenti a   

villámárvíz és belvíz kockázatát, javítja a mikroklímát és növeli a helyi ökoszisztéma szolgáltatásait. 

Jókai Erika polgármester 

 

LOMTALANÍTÁS! 

Az NHSZ Tatabánya Zrt. március 24-én lomtalanítást végez a településünkön. Kérjük a tisztelt 

lakosságot, hogy a házhoz vitt tájékoztató szerinti szabályokat betartva helyezze el az elszállításra szánt 

lomhulladékot az elszállítás napján a saját ingatlana előtt, legfeljebb 2 m3 mennyiségben. 

Önkormányzati tájékoztató 
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 Március utolsó szombatján - március 28-án - ismét megrendezzük a FÖLD ÓRÁJA programot, amely 

egy egész napos, családi esemény lesz a Közösségi házban. Délelőtt a ProVértes és a Vértesi Natúrpark 

„Tavaszi nagytakarítás” programjához csatlakozva szemétszedési akciót szervezünk 9 – 11 óra     

között. A gyűjtéshez zsákokat, kesztyűket biztosítunk. Gyülekező a Közösségi ház udvarán. Délután 14 

órától folytatódik a program a Közösségi házban, ahol a ProVértes szakemberei, Becse Ildi-

kó tájépítész és Klippel Dávid geográfus, valamint a Magyarországi Éghajlatvédelmi Szövet-

ség képviseletében Lajtmann Csaba előadásait hallgathatjuk és gyakorlati útmutatóit      

ismerhetjük meg. Átadásra kerül az esemény során a település meteorológiai mérőállomása, valamint 

közös barkácsolásra hívunk kicsiket és nagyokat, amelynek keretében kerti etetők, itatók, 

búvóhelyek készülnek természetes alapanyagok felhasználásával. Az esti órákig tartó program további 

részleteit az eseményt hirdető plakátokon fogjuk közzétenni. 
 

 Képviselő-testületünk az idei évben külön eseményként szervezi meg a Gyermeknapot és az        

önkormányzati kitüntetettek díjátadó ünnepségét. A gyermeknapi rendezvényt június 14-én 

(szombaton) tartjuk meg, a megszokott vidámparki és egyéb játékelemekkel.  

 A magyarországi német lakosság kitelepítésének 80. évfordulójának megemlékezésére és a    

Pyrbaum – Vértesboglár testvértelepülési kapcsolat 35. évfordulója alkalmából a Német 

Nemzetiségi Önkormányzat és Vértesboglár Község Önkormányzata által közösen szervezett ünnepségen 

kerül majd sor az önkormányzati kitüntetéseinek átadására. Ennek dátuma október 3., amely a búcsúi 

hétvége is egyben.  

 

  

Meghívó Borversenyre 

 Az idei borversenyünket május 10-én rendezzük a Horgásztó feletti pincéknél, amelyre    

szeretettel hívunk és várunk minden Borosgazdát. A nevezési díj 5000 Ft, amely tartalmazza az ebéd 

értékét és borok bírálatát. Az üvegeket a Közösségi házból lehet elvinni nyitvatartási időben a verseny 

hetében keddtől csütörtök estig, nevezett fajtánként 3-3 darabot.  

A minták leadása a Közösségi házban, május 10-én (vasárnap) reggel 8-10 óra között lehetséges. 

Az értékelés 10:30-kor kezdődik a pincéknél.  

 Az eredményhirdetés 13:30-tól lesz, amire várjuk a falu lakosságát is. Aki az étkezésre 

szeretne valakit meghívni, kérjük a nevezéskor jelezze, és részére 3000 Ft összeget szíveskedjen       

befizetni.  

Kérünk minden Gazdát, hogy tisztelje meg a társaságot jelenlétével és boraival. 

Vértesboglár Község képviselő-testülete 
 

Új táblák, új szabályok: biztonságosabb, de nem túlszigorított közlekedési rend  
 

 Önkormányzatunk és az ország közúti közlekedésének problémáival foglalkozó, közlekedési 

szakújságírók által alapított és működtetett Ésszerűbb Közúti Közlekedésért Egyesület (Traffix.hu) közös 

projektjében áttekintettük és újraterveztük a falu belső közúthálózatának forgalomszabályozási        

rendszerét. A munka eredménye leginkább az elsőbbségi viszonyok egységesebb, logikusabb             

meghatározásában, hiányzó táblák kihelyezésében észlelhető, de fontos változás, hogy a keskeny, 

gyalogos és rolleres közlekedőknek, gyerekeknek, napozó cicáknak is gyakran teret adó belső utcákban 

egységes, zónás 40 km/h-s sebességkorlátozást alkalmaztunk. A tervekről az érdeklődőket nyílt testületi 

ülésen korábban tájékoztattuk, ellenvetéseket nem kaptunk. 
 

 Az együttműködésben az Egyesület átvállalta a pontosabb, egyértelműbb, biztonságosabb, de nem 

túlszigorított forgalmi rend kialakításához szükségesnek ítélt új táblák és egyéb eszközök beszerzésének 

teljes költségét, több mint félmillió forint értékben. Az önkormányzat feladata a táblák    

kihelyezése és a változásokkal kapcsolatos lakossági vélemények, tapasztalatok, kritikák gyűjtése.       

Az Egyesület tervei szerint a mintaprojektben való részvétellel Vértesboglár a jövőben jó példával     

szolgálhat más kistelepülések számára is a belső úthálózat forgalomszervezésének tudatos, praktikus, 

biztonságos újratervezéséhez.   

                                                    Rácz Tamás 

Önkormányzati hírek 
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 Tisztelt Olvasó! 
 

A Vértesboglári Német Nemzetiségi Önkormányzat legújabb híreit, történéseit olvashatja.  

 Minden év januárjában megrendezi az Országos Német Önkormányzat az úgynevezett Gálát, amely 

keretein belül kulturális csoportok lépnek fel és átadják a legmagasabb kitüntetéseket, azoknak a      

magyarországi németeknek akik kiemelkedő teljesítményt nyújtottak nemzetiségünk életében.               

A rendezvényen 8-an vettünk részt Vértesboglárról.  

 Tollfosztó rendezvényünkre idén február 7-én került sor. A rendezvényt az óvodás tánccsoport 

nyitotta meg, Zvolenszky Anna felkészítésében. Majd az iskolások két korosztálya lépett színpadra      

Tamásiné Dömsödi Katalin felkészítésében. A gyerekek nagy örömmel táncoltak. Az iskolá-

sok fellépése alatt, az ovisok a színpad alatti részen kedvet kaptak és táncra perdültek. 

 A táncos fellépést a Boglarer Weisse Rosen Tanzgruppe hangulatos műsora zárta. A tánccsoportja-

ink Vértesboglár kulturális nagykövetei, hiszen az országban több helyre kapnak felhívást és viszik el jó 

hírünket. Köszönjük a tánccsoport tagjainak és a felkészítők áldozatos munkáját! A táncos bemutatókat 

követően a gyerekek kipróbálhatták a tollfosztás technikáját, gyakorlott idősebb falubeli asszonyoktól. 

Csak úgy repültek a tollpihék az asztalon. A munkát követően megvendégeltük a résztvevőket, tejeská-

véval, kuglóffal, borlevessel és kvircedlivel. Közben a mányi Die Eber Kapelle hagyományos polka zené-

vel szórakoztatta a táncoslábú közönséget. Köszönjük a segítők munkáját, a kuglóf és sütemény felaján-

lásokat. 

 Húshagyó kedden a művelődési házban, hagyományos fánksütő rendezvényt szervez-

tünk. Többfajta fánkból gyakorlott kezek készítettek több száz darabot. Több, mint 100 óvodás és általá-

nos iskolás gyermek látogatott el a programra, ahol kipróbálhatták a fánksütés rejtelmeit. Elmondhatjuk, 

hogy éhes száj nem maradt! Reggel 7.30-kor már találkoztak a gyakorlott fánksütők és előkészítették a 

tésztát, az eszközöket. A program délutánig húzódott a pakolással és a mosogatással együtt.  

Nem győzünk hálásnak lenni a segítő csapatnak. 

  
 

  
       

Német Nemzetiségi Önkormányzat hírei 
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 Február 9-én meglátogatott bennünket Gallai Gergely, a Magyarországi Németek listavezetője, 
parlamenti képviselő jelölt. Nagyon fontos, hogy április 12-én minél többen adjuk le a    
szavazatunkat a német nemzetiségi képviselőnek, a nemzetiségi oktatási intézmények,   
kulturális csoportok, tájházak, múzeumok, egyesületek és az önkormányzatok jövője       
érdekében. 
Kérem, aki bizonytalan, úgy érzi, hogy nincs elegendő információja a szavazással kapcsolatban,        
nyugodtan keressen meg személyesen, próbálok benne segíteni.  
 

 Március 21-én szombaton este 19.00 órakor a Művelődési házban levetítjük a „300 év… 
De mit adtak nekünk a svábok?” című 52 perces dokumentumfilmet. Minden érdeklődőt szeretettel 
várunk a programra, a film utáni beszélgetésre, akik a magyarországi németek 300 éves történetét    
szívesen meghallgatják.  
 

 Május 2-án szombaton, délutáni koncertre és esti bálra várjuk a falubelieket. Délutáni 
fő vendégünk a testvértelepülésünkről, Pyrbaumból érkező 30 fős fúvószenekar, akik Magyarországot, 
Csákvárt és Vértesboglárt választották 40 éves fennállásuk ünneplésének helyszíneként. A zenészek 
több, mint 1 órás koncerttel készülnek nekünk. A programot színesíteni fogja a tánccsoportok fellépése 
és további vendég zenészek műsora. Az este további részében pedig hagyományos bállal fogunk       
közösen ünnepelni. Jó időjárási viszonyok esetén a helyszín a tájház lesz! 

Szelle Ákos elnök 
Vértesboglári Német Nemzetiségi Önkormányzat 

  
       

 

 

 

   

              

         
        
    

 
  

Német Nemzetiségi Önkormányzat hírei 
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Kedves Olvasó! 

 Izgalmasan indult a 2026-os év iskolánk életében. Az év eleji hóhelyzet miatt tanulóink és pedagó-

gusaink nehezebben jutottak el az intézménybe, majd egy váratlan áramszünet is felülírta eseménynap-

tárunkat. Lendületünk azonban töretlen: a kihívások ellenére is tartalmas, élményekben gazdag heteket 

tudhatunk magunk mögött.  
Február elején – immár hagyományteremtő szándékkal – 

Marton László tanár úr szervezésében Zoord    

koncerten vehettek részt diákjaink, amely nagy 

sikert aratott. 

Farsangi ünnepségünket idén nyitott rendezvény-

ként, az iskolai SZMK segítségével szerveztük meg.     

Ezúton is köszönjük a szülők támogatását és aktív közre-

működését. A délután színes farsangi karnevállal indult, 

majd egy kis retro hangulatot idéző tanári produkció   

következett, a programot pedig fergeteges diszkó zárta. 

Táncos lábú diákjainkat Tamásiné Dömsödi Katalin     

készítette fel  iskolán belüli és kívüli programjainkra: így 

pörgős, szép műsorral szerepeltek a tollfosztón is. Köszönjük a            

felkészítést! 

 Húshagyó kedden sem maradtunk program nélkül: bár a 

telet idén sem sikerült teljesen elűznünk, a hangulat melegsége kár-

pótolt mindenkit. A gyerekek feladatládákból választhattak különböző 

kihívásokat – szókeresőt, képkirakót –, kikiáltót írtak, busó maszkokat 

készítettek, és részt vettek a fánksütésben is. Hálás köszönet a Német 

Nemzetiségi Önkormányzatnak és a segítő nyugdíjas néniknek a finom 

fánkokért és a támogatásért. Örömünkre szolgált, hogy idén első    

alkalommal vendégül láthattuk a falu óvodásait is.  

 Szívünket különösen megmelengette, hogy köszönőlevelet     

kaptunk a MosolyManó és a „Válts egy csokit mosolyra!” jótékony-

sági akciókban való részvételünkért, amelyek során árva és hátrányos 

helyzetű gyermekeket támogattunk. 

Tanulmányi versenyeink is sikeresen zajlottak. Megtartot-

tuk az iskolai német nyelvi szavalóversenyt és a Kazinczy 

szépkiejtési versenyt – gratulálunk minden résztvevő-

nek! Külső megmérettetéseken is szép eredmények    

születtek. Igar Péter 7. osztályos tanulónk televíziós    

felvételen szerepelt, majd korcsoportos magyar bajnok 

lett gyorskorcsolyában. A Zrínyi matematika versenyen 

valamennyi induló diákunk bejutott a második fordulóba, 

ahogyan a Vigyázz, kész, pénz! pénzügyi versenyen is 

továbbjutott minden csapat. Köszönet a felkészítő peda-

gógusoknak: Sárosi Ferencné Terikének, Gál Viktória   

Adriennek és Bene-Szabados Veronikának. 

Részt vettünk a nemzetiségi rajzversenyen és a pusztavá-

mi német csapatversenyen is. Utóbbin rendkívül szoros 

küzdelemben, mindössze egy ponttal lemaradva a dobo-

góról, a 4. helyen végzett iskolánk csapata. Felkészítő  

pedagógus: Lukácsné Zimán Katalin. Gratulálunk! 

A sport terén is büszkék lehetünk tanulóinkra: a Diákolim-

pián mellúszásban megyei 4. helyezést ért el Hadverő Bendegúz 4. osztályos tanuló, míg II . 

korcsoportos labdarúgóink a Bozsik-program keretében számos dicséretben részesültek.  

   Vértesboglári Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskola hírei 
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 Jelenleg zajlik a PÉNZ7 programsorozat, miközben készültünk a március 15-i ünnepi műsorra. A 

megemlékezést március 13-án 13 órakor tartottuk az iskola előtti koszorúzással, majd a Közösségi Szín-

térben a 4. osztály ünnepi műsorával.  

Elindultak a Lázár Ervin Program foglalkozásai is: a 8. évfolyam 

cirkuszi előadáson járt, az 1–3. osztályosok bábelőadáson vet-

tek részt, míg a 4–5. évfolyam március 24-én Győrbe látogat 

előadásra.  
Április 1-jén – nem tréfaként – nyílt napot tartunk. Prog-

ramjaink részletei és folyamatos beszámolóink megtalálhatók 

iskolánk Facebook-oldalán.  

A tavaszi szünet április 2–12. között lesz, a leendő első osz-

tályosok beiratkozására pedig április 23–24-én kerül sor. 

 

Nyílt programjainkra szeretettel várunk minden érdeklődőt! 

  Bene-Szabados Veronika 

igazgató 

 

 A Boglári Tigrisek a Fejér Vármegyei kispályás bajnokság tavaszi fordulói az alábbi időpontokban 

kerülnek megrendezésre:   

 Óbarok  április 18. 

 Vértesboglár  április 25. 

 Vértesacsa  május 9. 

 Csákvár   május 16. 

Az edzésekre bárki csatlakozhat, az érdeklődők ezzel kapcsolatban Molnár Norbertet keressék.   

Áprilisig minden vasárnap Csákváron, a Sportcsarnokban vannak az edzések, a terembérlet önköltséges, 
a résztvevői létszám alapján alakul. Áprilistól minden szerdán a boglári focipályán tartjuk az edzéseket. 

 Az asztalitenisz szakosztály edzései szerdánként 16:00-17:00-ig tartanak, ebben az időszakban 
elsősorban a gyerekeket várjuk. Ha nincs teltház, akkor a felnőttek is játszhatnak. Pénteken  felnőttek 
számára 17:00-19:00-ig van lehetőség a játékra. Bővebb infó Dömsödi Ferencnél kapható.  

 Április 18-án megrendezzük az első Tavaszi ping-pong délutánt, amelynek keretében 
bárki csatlakozhat a játékhoz. Korosztályok szerint gyerek csoport, egyéni női, egyéni férfi, illetve páros 
csapatok jelentkezését várjuk. A felszerelést biztosítjuk. Jelentkezni  domsodi.ferenc87@gmail.com email 
címen, illetve a +36204133096 telefonszámon lehet. 

További aktuális információkért keressék a Vértesboglári SE Facebook oldalát! 

Vértesboglári Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskola hírei 

 

 A vértesboglári ifjúsági civil csoport szervezésében február  

14-én felnőtt farsangi mulatságot rendeztünk a Művelődési      

Házban.  

 Köszönjük mindazoknak, akik bármilyen formában     

támogatták az eseményt, hozzájárultak a megvalósításához       

és természetesen azoknak, akik eljöttek. Hatalmas öröm volt       

látni, hogy megtelik a terem különféle jelmezesekkel, és egy 

egészen új tapasztalatot szerezhettünk szervezőként arról,    

hogy milyen ezen a szinten részt venni a falu életében. 

 Külön öröm, hogy a rendezvényen összegyűlt összeg 503 ezer forint lett. Ezzel az összeggel már 
neki tudunk indulni a röplabdapálya kialakításának. Reméljük, minél hamarabb megvalósulhat ez az 
elképzelés és a későbbiekben nem csak együtt bulizni, hanem sportolni is tudunk majd. Alig várjuk! 

Vértesboglári Sportegyesület hírei 

mailto:domsodi.ferenc87@gmail.com
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 Ahogyan a természet ébredezik, úgy ébredezünk mi is téli álmunkból az óvodában - kezdtem volna 

írásomat az elmúlt időszakunkról itt, az óvodában. Majd észbe kaptam, hogy ahogy sorra veszem az ed-

digi programjainkat, bizony nem elég már az egyik kezem, de talán még a két kezem összes ujja sem 

lesz elég a felsoroláshoz, hogy mi minden is történt velünk ezidáig - és hol van még a vége!  

 Az óvodai Farsangi Mulatságot évek óta a Közösségi Színtér nagytermében tartjuk, ahol a gyerme-

kek és családjaik közösen próbálják elképesztő jelmezekben, tánccal és énekléssel elűzni a hosszú telet, 

amihez csodás talpalávalót szolgáltatott számunkra a Tindia zenekar koncertje. Köszönjük mindenkinek, 

aki az év folyamán adományával támogatja óvodánkat, és így lehetőségünk nyílik ilyen színes programo-

kat szervezni a gyermekeknek. Külön köszönjük Dobson Fanni és Csontos Gábor segítségét az esemény 

megvalósítása során!  

 Minden évben hatalmas élmény óvodásaink számára a Német Nemzetiségi Önkormányzat által szer-
vezett Tollfosztó, amelyen Zvolenszky Anna gondos felkészítő munkájának köszönhetően bátor óvodása-
ink táncos műsorral színesítik az eseményt. Köszönöm Anna néni munkáját, illetve Dr. Szendrei Sándor 
Attiláné, Boros Éva, Molnár-Imre Andrea és Mike-Varga Csilla segítségét a tánc betanítása a 
fellépés során is!  

 Óvodásaink minden évben meghívást kapnak a húshagyó keddi fánksütésre is, ami mondanom sem 

kell, hogy az év egyik legjobban várt programja. A hagyományőrző programok gasztronómiai csúcspont-

ja egyértelműen a különböző fánkok elfogyasztása kicsiknek és nagyoknak egyaránt. Mindig megható 

számomra, amikor a gyerekek az     

idősebb generáció tagjaitól tanulhat-

nak, igazán nagy értéke településünk-

nek, hogy évről évre megrendezésre 

kerülnek ezek a kincset érő rendezvé-

nyek. Hálásak vagyunk, hogy részt   

vehetünk rajtuk.  

 Az óvodás korból iskolás korba  

lépés izgalmakkal és kihívásokkal teli 

időszakát nagyban segítik ezek az alkal-

mak gyermekeink életében, hiszen így 

egy ismerős, belakott térbe érkezhet-

nek meg azok a családok, akik a boglári 

iskolát választják gyermekeinknek.  

 Rengeteg dolog vár még ránk a 

nevelési év végéig, amelyekből csupán 

néhány fér el itt: anyák napjára készü-

lünk, hogy a legfontosabbakat méltón 

köszönthessük, gyereknapon ünnepel-

jük az életet és a gyermekkort, kirán-

dulni megyünk, majd a ballagáson    

elbúcsúztatjuk azokat, akik kinőtték 

már az óvodát… 

 És persze óvodacsipegető nyílt 

nappal is készülünk, hogy mindenki 

megnézhesse szeretett óvodánkat,   

hiszen szeptembertől szeretettel várjuk 

a legapróbb óvodásokat és családjaikat 

közösségünkbe! 

 

     Borbély Eszter óvodavezető 

 

 

 

 

Boglárka Óvoda hírei 
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 Az elmúlt három hónap mozgalmasan telt tánccsoportunk életében. Az idei év januárja elsősorban a 

próbákról szólt: új koreográfiákat és táncot tanultunk, régi táncainkat csiszoltuk. 

 Februárban örömmel tettünk eleget a NÖK meghívásának és felléptünk a hagyományos tollfosztó 

rendezvényen. Különösen jó érzés volt i lyen közvetlen, családias hangulatban színpadra áll-

ni és a közönséggel együtt megélni a hagyományaink erejét. Ezúton is köszönjük a meghívást! 

 A böjt alatt sem pihenünk, gőzerővel készülünk a tavaszi fellépésekre. A közeljövőben Nagytéténybe 

térünk vissza, majd Aka és Baj településeken is bemutatkozunk, hogy táncainkkal tovább öregbítsük 

Vértesboglár jó hírnevét. 

Fábiánné Nágl Brigitta 

 

 

 A Vértesboglári Önkéntes Tűzoltó Egyesület által szervezett rendezvények – mint a  Lecsófőző 

verseny és a hagyományos Katalin-bál – tervezése már folyamatban van, ám a pontos időpontok vég-

legesítése még várat magára. De ahogy lesz további információnk, azonnal tájékoztatjuk a lakosságot. 

 Emellett idén is hálával fogadjuk személyi jövedelemadójuk 1%-os felajánlását. Ezzel a 

támogatással Önök közvetlenül hozzájárulnak településünk biztonságához és technikai eszközeink fol-

yamatos fejlesztéséhez. Köszönjük, hogy segítik önkéntes munkánkat! 

Az adószámunk: 18500440-1-07  

Boglarer Weisse Rosen Tanzgruppe hírei 

Vértesboglári Önkéntes Tűzoltó Egyesület hírei 

 

Termelői piac létrehozása Vértesbogláron 
 

 Egyre többünk igénye, hogy minőségi élelmiszer kerüljön az asztalára. A beszerzéshez az egyik 

legjobb helyszín a piac. Jogosan vetődik fel az a gondolat, hogy Vértesboglár túl kicsi ahhoz, hogy 

kifizetődő legyen az árusítás, de a megnövekedett átmenő forgalom vásárlóereje ezt képes lehet       

ellensúlyozni.  

 Várom azok jelentkezését, akik látnak ebben 

fantáziát és szívesen csatlakoznának árusként.            

Minimum őstermelői igazolvány szükséges hozzá. Ennek   

a kiváltása nagyon egyszerű és akár több millió forintos 

adómentes kiegészítő jövedelemhez lehet vele jutni.  

 Nagyszámú érdeklődés esetén tájékoztató alkalmat 

szervezek. Jó lenne látni, hogy a boglári kertekben ismét 

zöldség és gyümölcs ágyások veszik át a fű helyét. 
 

Nágl Edina, szervező 
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Kedves Látogatók és Könyvtárbarátok! 

 Szeretnénk azoknak a kedves olvasóinknak is kedveskedni egy rövid összefoglalóval az elmúlt két 

hónap legfontosabb eseményeiről, akik nem követik nyomon híreinket az interneten, valamint tájékozta-

tást nyújtani a következő programjainkról, terveinkről. 

 A február nálunk a farsangi mulatságokról szólt: a Közösségi Ház falai között egymást váltották a 

vidám rendezvények. Nagy sikerrel tartotta meg nálunk ünnepségét az általános iskola és a Boglárka 

óvoda, valamint a helyi fiatalok számára is mi biztosítottuk a helyszínt, a Német Nemzetiségi Önkor-

mányzat szervezésében pedig megrendezésre került a mindig nagy sikernek örvendő Tollfosztó, és a 

fánksütős Húshagyó kedd. 

 Az Egészségnap is megrendezésre került februárban,     

melyen a hangsúly idén a feltöltődésen és a prevención volt.    

A résztvevők tartalmas napot tölthettek nálunk: a szűrővizsgála-

tok mellett kipróbálhatták a különféle terápiás gépeket és a 

nyugtató kézmasszázst. A lelki feltöltődésről hangtálfürdő,  

gyermekjóga és egy inspiráló előadás gondoskodott, a jó     

hangulatú beszélgetéseket pedig különleges teák, házi sütemé-

nyek, friss saláták és egy ízletes portugál zöldleves tette teljes-

sé. Igazi közösségi élmény volt, ahol mindenki megpihenhetett 

egy kicsit a rohanó hétköznapokban. 

A hónapot méltó módon zárta 

a Vértesboglári     Madárbará-

tok madárodú készítő foglalkozása Közösségi Ház udvarán. A 

csodás napsütéses délelőttön a gyerekek és felnőttek előre előkészített 

alapanyagokból, közösen készítettek madárodúkat, miközben sok hasz-

nos tanácsot kaptak a témában. A remek hangulatú barkácsolást közös 

falatozás és játék tette teljessé, majd a gyerekek nagy örömmel hasz-

nálták ki a tavaszias időt az udvaron és Mesés Tündértkertben. 
 

Szakköreink beszámolója 
A novemberben indult szakköreink szombaton délelőttönként tartják 
foglalkozásaikat. A Horgolás zsinórfonallal szakkör már a kosarak hor-
golásánál tart, a Mézeskalács sütés pedig márciusban ismét belendül a 
húsvéti mintákkal. Büszkén jelentjük, hogy elkészült és beadásra került 
közös pályamunkánk a „Rákóczi 350” című felhívásra. Az alkotás so-

rán szakköreink tudását és technikai megoldásait ötvöztük, hogy egy különleges és méltó művel képvi-
seljük falunkat a jubileumi év alkalmából. 
 

Hírek a könyvtárból 
Új rendszeres kulturális program indult a Közösségi Ház Könyvtárában a verskedvelőknek. Az összejöve-

teleken felolvasásra kerülnek a kedvenc, vagy akár saját versek, beszélgetésekkel, elmélkedésekkel gaz-

dagítva. 
 

Szakmai hírek 

 Év eleje mindig a kötelező statisztikai jelentésekkel és beszámolókkal kezdődik a közművelődésben, 

így a január hava nálunk is ezzel telt el. Engedjék meg nekem, hogy röviden ismertessem Önöknek is a 

Közösségi Házban folyó közművelődési munkát.  

A Vértesboglári Közösségi Színtér kapuja mindenki előtt nyitva áll: helyet biztosítunk a települési klubok-

nak, szakköröknek és a szabadidő hasznos eltöltésének. A Közösségi Házban szinte minden nap történik 

valami, gyűlések, közmeghallgatások, önkormányzataink testületi ülései, a Csákvári Közös Önkormány-

zati Hivatal és a Család és Gyermekjóléti Iroda ügyfélfogadásai, esetkonferenciák, a Magyar Vöröske-

reszt programjai, mint pl. a véradás, az általános iskola és az óvoda sport, közösségi, művészeti és mű-

velődési programjai, stb.. Célunk, hogy a legfiatalabbaktól az idősebbekig minden korosztály otthon 

érezze magát nálunk és megtalálja a számára érdekes programokat. Intézményünk emel-

lett kiemelt feladatának tekinti közös ünnepeink és helyi rendezvényeink méltó lebonyolítását.   

 

Vértesboglári Közösségi Színtér Hírei 
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Irodai szolgáltatásokkal is segítjük a falu lakóit: nyitvatartási időben lehetőségeinkhez ké-

pest végzünk fénymásolást, nyomtatást és teljes körű információs segítségnyújtást. Kiemelt figyelmet 

fordítunk azokra, akiknek gondot okoz a számítógép használata: segítünk az internetes ügyintézésben 

és az elektronikus levelezésben is. 

 A hivatalos jelentés számai is hűen tükrözik közösségünk erejét: 2025-ben összesen 924 alkalom-
mal szerveztünk programokat - a rendszeres foglalkozásoktól kezdve, az ismeretterjesztő programokon, 
a táborokon, kiállításokon, rendezvényeken, a szolgáltatásainkon át a külső partnereink által megvalósu-
ló  
programokig a Közösségi Házban. Ezeken az eseményeken több mint 10.000 látogatót köszönthettünk. 

Ehhez jön még hozzá, hogy a könyvtárban 16 alkalommal rendeztünk programokat, melyeken összesen 

közel 800 fő vett részt. 

Ezek az adatok fényesen bizonyítják, hogy Vértesboglár közösségi élete milyen pezsgő és tartalmas. 
 

Következő programjaink: 

 Kincses Vármegyék programsorozat, március 21., április 18., május 9.  

 Filmvetítés / “300 év”, március 21. (Német Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében) 

 Húsvétvárás (kreatív játszóház), március 28.  

 Költészet napja, április 8., Könyvtár 

 Társasjáték nap április 24.  

 Anyák napja, április 30.  

 Pyrbaumi Fúvós Zenekar koncertje és Sörest, május 2. (jó idő esetén a Tájháznál) (Német Nem-

zetiségi Önkormányzat szervezésében) 

 Borverseny, május 10., Pincebokrok (Horgásztó felett), az Önkormányzat szervezésében 

 “Keresem az őseimet” előadás, műhelymunka - MAGYAR NEMZETI LEVÉLTÁR , május 16.   

 Májfadöntés, május 30., Közösségi Színtér udvara, a Boglarer Weisse Rosen Tanzgruppe szervezé-

sében 

 A Nemzeti Összetartozás Napja, Hősök napja, Trianon, Június 4. - Könyvtári beszélgetések 

 Pedagógusok Napja, június 5., Könyvtár  

 MTB Piknik Vértesboglár, június 6. Vértesboglár Önkormányzat / Vértesboglári Sportegyesület 

 Gyermeknapi rendezvény, június 14. Közösségi Színtér és Iskola udvara , az Önkormányzat szer-

vezésében 

Szeretettel várunk mindenkit továbbra is a programjainkra!  
 

A  programokról bővebben az elérhetőségeinken lehet érdeklődni: muvhaz.vertesboglar@gmail.com, 
vagy messengeren www.facebook.com/muvelodesihaz.vertesboglar 
 

      Jersey Dia művelődésszervező 

A Vértesboglári Önkormányzat lapja.  

Felelős kiadó: Vértesboglár Község Képviselő-testülete Felelős szerkesztő: Jókai Erika  

Vértesboglári Közösségi Színtér Hírei 

 
KEMPO 

Várjuk gyermekek jelentkezését 6 éves kortól csapatunkba! 
Edzések helye: Vértesboglár, Közösségi ház 

Ideje: csütörtök 16:45 
Vezető: Börcs Antal Senpai (Tel: 06 20 424 5123) 

Korhatár: 6-tól 99 éves korig. 
Az első edzésre kérjük a szülőket, hogy kísérjék el a gyerekeket. 

18 év alatti tagok esetében szülői beleegyezés szükséges az edzések látogatására. 
Gyertek el, nézzétek meg személyesen, milyen egy Kempo edzés!  

http://www.facebook.com/muvelodesihaz.vertesboglar

